

## 令和4年3月市議会定例会 議案等訂正説明書

訂正議案 議案第9号 令和3年度木更津市下水道事業会計補正予算(3号)  
 訂正箇所 別冊 令和4年3月市議会定例会議案(その1 下水道関係 議案第9号) 2頁

### 【誤】

(資本的收入及び支出の補正)

第4条 予算第4条本文括弧書中「資本的收入額が資本的支出額に対し不足する額1,392,365千円は、当年度分消費税資本的収支調整額67,600千円、当年度分損益勘定留保資金865,135千円、及び当年度利益剰余金処分額459,630千円で補填するものとする。」を「資本的收入額が資本的支出額に対し不足する額1,391,080千円は、当年度分消費税資本的収支調整額57,793千円、当年度分損益勘定留保資金862,758千円、及び当年度利益剰余金処分額470,529千円で補填するものとする。」に改め、資本的收入及び支出の予定額を次のとおり補正する。

	(既決予定額)	(補正予定額)	(計)
<b>収 入</b>			
第1款 資本的收入	959,402 千円	△ 21,815 千円	937,587 千円
第1項 企業債	653,300 千円	△ 17,800 千円	635,500 千円
第5項 負担金等	175,376 千円	△ 3,796 千円	171,580 千円
第6項 長期貸付償還金	570 千円	△ 219 千円	351 千円
<b>支 出</b>			
第1款 資本的支出	2,351,767 千円	△ 23,100 千円	2,328,667 千円
第1項 建設改良費	810,949 千円	△ 23,100 千円	787,849 千円

### 【正】

(資本的收入及び支出の補正)

第4条 予算第4条本文括弧書中「資本的收入額が資本的支出額に対し不足する額1,392,365千円は、当年度分消費税資本的収支調整額67,600千円、当年度分損益勘定留保資金865,135千円、及び当年度利益剰余金処分額459,630千円で補填するものとする。」を「資本的收入額が資本的支出額に対し不足する額1,391,080千円は、当年度分消費税資本的収支調整額57,793千円、当年度分損益勘定留保資金862,758千円、及び当年度利益剰余金処分額470,529千円で補填するものとする。」に改め、資本的收入及び支出の予定額を次のとおり補正する。

	(既決予定額)	(補正予定額)	(計)
<b>収 入</b>			
第1款 資本的收入	959,402 千円	△ 21,815 千円	937,587 千円
第1項 企業債	653,300 千円	△ 17,800 千円	635,500 千円
第4項 負担金等	175,376 千円	△ 3,796 千円	171,580 千円
第5項 長期貸付償還金	570 千円	△ 219 千円	351 千円
<b>支 出</b>			
第1款 資本的支出	2,351,767 千円	△ 23,100 千円	2,328,667 千円
第1項 建設改良費	810,949 千円	△ 23,100 千円	787,849 千円

令和4年3月市議会定例会 議案等訂正説明書

訂正議案 議案第9号 令和3年度木更津市下水道事業会計補正予算(3号)  
 訂正箇所 別冊 令和4年3月市議会定例会議案(その1 下水道関係 議案第9号) 5頁

【誤】

収益的収入及び支出

収 入 (単位:千円)

款	項	目	既決予定額	補正予定額	計	備 考
1. 下水道事業収益			4,398,236	△ 84	4,398,152	
	1. 営業収益		1,515,923	△ 1,184	1,514,739	
		2. 他会計負担金	347,435	△ 1,214	346,221	
		4. その他営業収益	146	30	176	
	2. 営業外収益		2,882,313	1,100	2,883,413	
		3. 他会計負担金	409,792	△ 2,194	407,598	
		4. 他会計補助金	507,938	3,408	511,346	
		7. 雑収益	356	△ 114	242	

【正】

収益的収入及び支出

収 入 (単位:千円)

款	項	目	既決予定額	補正予定額	計	備 考
1. 下水道事業収益			4,398,236	△ 84	4,398,152	
	1. 営業収益		1,515,923	△ 1,184	1,514,739	
		2. 他会計負担金	347,435	△ 1,214	346,221	
		4. その他営業収益	146	30	176	
	2. 営業外収益		2,882,313	1,100	2,883,413	
		1. 他会計負担金	409,792	△ 2,194	407,598	
		2. 他会計補助金	507,938	3,408	511,346	
		4. 雑収益	356	△ 114	242	

## 令和4年3月市議会定例会 議案等訂正説明書

訂正議案 議案第9号 令和3年度木更津市下水道事業会計補正予算(3号)

訂正箇所 別冊 令和4年3月市議会定例会議案(その1 下水道関係 議案第9号) 6頁

【誤】

### 資 本 的 収 入 及 び 支 出

支 出		(単位:千円)				
款	項	目	既決予定額	補正予定額	計	備 考
1.	資 本 的 支 出		2,351,767	△ 23,100	2,328,667	
	1.	建 設 改 良 費	810,949	△ 23,100	787,849	
		1. 管 路 建 設 費	717,849	△ 2,062	715,787	
		4. ポ ン プ 場 改 良 費	72,100	△ 18,963	53,137	
		6. 処 理 場 改 良 費	16,000	△ 2,075	13,925	

【正】

### 資 本 的 収 入 及 び 支 出

支 出		(単位:千円)				
款	項	目	既決予定額	補正予定額	計	備 考
1.	資 本 的 支 出		2,351,767	△ 23,100	2,328,667	
	1.	建 設 改 良 費	810,949	△ 23,100	787,849	
		1. 管 路 建 設 費	717,849	△ 2,062	715,787	
		3. ポ ン プ 場 改 良 費	72,100	△ 18,963	53,137	
		4. 処 理 場 改 良 費	16,000	△ 2,075	13,925	

令和4年3月市議会定例会 議案等訂正説明書

訂正議案 議案第9号 令和3年度木更津市下水道事業会計補正予算(3号)  
 訂正箇所 別冊 令和4年3月市議会定例会議案(その1 下水道関係 議案第9号) 15頁

【誤】

収益的収入及び支出

取 入 (単位:千円)

款	項	目	既決予定額	補正予定額	計	明 細		
						節	金額	附 記
1.下水道事業収益			4,398,236	△ 84	4,398,152			
1.営業収益	2.他会計負担金		1,515,923	△ 1,184	1,514,739			
			347,435	△ 1,214	346,221			
	一般会計負担金	△ 1,214					雨水処理に係る一般会計負担金	
	4.その他営業収益		146	30	176			
								手数料等 30 排水設備指定工事店登録・更新 手数料 預金利息 1 預金利息
2.営業外収益	2.他会計負担金		409,792	△ 2,194	407,598			
								一般会計負担金 △ 2,194 汚水事業等に係る一般会計負担金
	3.他会計補助金		507,938	3,408	511,346			一般会計補助金 3,408 下水道事業運営に対する一般会計からの補助金
	6.雑収益		356	△ 114	242			雑収益 △ 114 排水設備取扱要領頒布代等

支 出 (単位:千円)

款	項	目	既決予定額	補正予定額	計	明 細		
						節	金額	附 記
1.下水道事業費用			3,871,006	△ 1,176	3,869,830			
1.営業費用			3,603,617	△ 14,687	3,588,930			
								～省略～
2.営業外費用	3.消費税及び地方消費税		265,389	13,511	278,900			
			1,166	13,511	14,677			消費税及び地方消費税 13,511 令和3年度課税期間分消費税及び地方消費税

【正】

収益的収入及び支出

取 入 (単位:千円)

款	項	目	既決予定額	補正予定額	計	明 細		
						節	金額	附 記
1.下水道事業収益			4,398,236	△ 84	4,398,152			
1.営業収益	2.他会計負担金		1,515,923	△ 1,184	1,514,739			
			347,435	△ 1,214	346,221			
	一般会計負担金	△ 1,214					雨水処理に係る一般会計負担金	
	4.その他営業収益		146	30	176			
								手数料等 30 排水設備指定工事店登録・更新 手数料 預金利息 1 預金利息
2.営業外収益	1.他会計負担金		409,792	△ 2,194	407,598			
								一般会計負担金 △ 2,194 汚水事業等に係る一般会計負担金
	2.他会計補助金		507,938	3,408	511,346			一般会計補助金 3,408 下水道事業運営に対する一般会計からの補助金
	4.雑収益		356	△ 114	242			雑収益 △ 114 排水設備取扱要領頒布代等

支 出 (単位:千円)

款	項	目	既決予定額	補正予定額	計	明 細		
						節	金額	附 記
1.下水道事業費用			3,871,006	△ 1,176	3,869,830			
1.営業費用			3,603,617	△ 14,687	3,588,930			
								～省略～
2.営業外費用	2.消費税及び地方消費税		265,389	13,511	278,900			
			1,166	13,511	14,677			消費税及び地方消費税 13,511 令和3年度課税期間分消費税及び地方消費税

令和4年3月市議会定例会 議案等訂正説明書

訂正議案 議案第9号 令和3年度木更津市下水道事業会計補正予算(3号)  
 訂正箇所 別冊 令和4年3月市議会定例会議案(その1 下水道関係 議案第9号) 16頁

【誤】

資本的収入及び支出

取 入 (単位:千円)

款	項	目	既決予定額	補正予定額	計	明 細		
						節	金額	附 記
1.資本的収入			959,402	△ 21,815	937,587			
	1.企業債		653,300	△ 17,800	635,500			
		1.建設改良債	473,300	△ 17,800	455,500			
						建設改良債	△ 17,800	下水道事業債
	5.負担金等		175,376	△ 3,796	171,580			
		1.受益者負担金	35,375	△ 5,168	30,207			
						受益者負担金	△ 5,168	受益者負担金
		2.区域外流入受益者分担金	1	1,372	1,373			
						区域外流入受益者分担金	1,372	区域外流入受益者分担金
	6.長期貸付償還金		570	△ 219	351			
		1.長期貸付償還金	570	△ 219	351			
						長期貸付償還金	△ 219	水洗便所改造費貸付償還金

【正】

資本的収入及び支出

取 入 (単位:千円)

款	項	目	既決予定額	補正予定額	計	明 細		
						節	金額	附 記
1.資本的収入			959,402	△ 21,815	937,587			
	1.企業債		653,300	△ 17,800	635,500			
		1.建設改良債	473,300	△ 17,800	455,500			
						建設改良債	△ 17,800	下水道事業債
	4.負担金等		175,376	△ 3,796	171,580			
		1.受益者負担金	35,375	△ 5,168	30,207			
						受益者負担金	△ 5,168	受益者負担金
		2.区域外流入受益者分担金	1	1,372	1,373			
						区域外流入受益者分担金	1,372	区域外流入受益者分担金
	5.長期貸付償還金		570	△ 219	351			
		1.長期貸付償還金	570	△ 219	351			
						長期貸付償還金	△ 219	水洗便所改造費貸付償還金